

## Хроника событий

### Август 2024 год

#### 1 августа

Заместитель Министра финансов Лемех П.К. принял участие в заседании Комиссии по чрезвычайным ситуациям при Совете Министров Республики Беларусь для рассмотрения принятых МЧС, органами государственного управления и облисполкомами мер по ликвидации последствий прохождения опасных метеорологических явлений в июле 2024 г.

#### 2 августа

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в выездном заседании Национального организационного комитета по подготовке и проведению Дня белорусской письменности в г. Ивацевичи Брестской области 1 сентября 2024 г.

#### 5 августа

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в совещании у Главы государства по вопросам работы табачной отрасли.

Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. провел встречу в г.Минске с Председателем Международной Схемы сертификации Кимберлийского процесса Ахмедом Бин Сулайемом в рамках его ознакомительного визита в Беларусь.

#### 7 августа

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в рабочей поездке Премьер-министра Головченко Р.А. в Могилевскую область (Быховский район) для рассмотрения итогов ликвидации последствий ураганных ветров в регионе.

Заместитель Министра финансов Лемех П.К. принял участие в расширенном заседании Правления Национального банка Республики Беларусь по вопросам кредитования субъектов хозяйствования.

#### 8 августа

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в заседании Гродненского областного исполнительного комитета в режиме видеоконференции для рассмотрения итогов социально-экономического развития региона за январь-июнь 2024 г.

#### 9 августа

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в заседании экспертного совета при Совете Республики Национального собрания Республики Беларусь под руководством Председателя Совета Республики Кочановой Н.И. для рассмотрения проекта закона «О пенсионном обеспечении военнослужащих, лиц начальствующего и рядового состава органов внутренних дел, Следственного комитета, Государственного комитета судебных экспертиз, органов и подразделений по чрезвычайным ситуациям и органов финансовых расследований».

#### 14 августа

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в заседании Президиума Совета Министров для рассмотрения итогов социально-экономического развития Республики Беларусь за январь — июнь 2024 г.

Заместителем Министра финансов Республики Беларусь назначен Судник Александр Александрович.

#### 15 августа

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании временного организационного комитета по подготовке и проведению акции гражданско-патриотической направленности «Марафон единства».

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в совещании у Заместителя Премьер-министра Республики Беларусь Петришенко И.В. по вопросам подготовки учреждений образования к 2024/2025 учебному году.

#### 16 августа

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании Могилевского областного исполнительного комитета для рассмотрения итогов социально-экономического развития и исполнения бюджета области за первое полугодие 2024 г.

#### 19 августа

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в совещании у Главы государства с руководством Совета Министров по вопросам упрощения процедур строительства и кредитования жилья, совершенствования транспортной инфраструктуры, осуществления ремесленной деятельности, а также вопросы в сфере сельского хозяйства.

#### 20 августа

Заместитель Министра финансов Лемех П.К. принял участие в заседании Межведомственной проектной группы по отбору и экспертизе бизнес-планов перспективных импортозамещающих инвестиционных проектов для рассмотрения бизнес-плана инвестиционного проекта «Создание производства точного алюминиевого литья» на ОАО «Осиповичский завод автомобильных агрегатов».

#### 21 августа

Министр финансов Селиверстов Ю.М. выступил с докладом о проекте республиканского бюджета на 2025 г. и внесении изменений в Налоговый кодекс Республики Беларусь на заседании Президиума Совета Министров.

#### 22 августа

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в переговорах на высшем уровне Главы государства и Главы правительства Беларуси с Премьером Госсовета КНР Ли Цяном в г. Минске.

Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. и заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняли участие в расширенном заседании Постоянной комиссии Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь по экономике, бюджету и финансам для рассмотрения проекта республиканского бюджета на 2025 г. и изменений налогового законодательства.

#### 27 августа

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в Республиканском педсовете под председательством Главы государства для обсуждения состояния и перспектив развития национальной системы образования.

#### 29 августа

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. посетила ГУО «Детская деревня «Истоки» и вручила подарки воспитанникам в честь начала учебного года.

#### 30 августа

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в заседании наблюдательного совета ОАО «Гомельское ПО «Кристалл» - управляющая компания холдинга «КРИСТАЛЛ ХОЛДИНГ» для рассмотрения итогов финансово-хозяйственной деятельности общества за I полугодие 2024 г.

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании рабочей группы для подготовки предложений о совершенствовании правового регулирования деятельности районных исполнительных комитетов и их председателей.